

Cezhraničný projekt DESTINATOURL 2013 spojil turistické destinácie Región Bratislava a Dolné Rakúsko

Dva susedné regióny – Bratislavský kraj a Dolné Rakúsko sú prepojené nielen spoločnou hranicou a dejinami, ale aj vďaka projektu cezhraničnej spolupráce DESTINATOURL 2013. Partneri tohto projektu za uplynulé tri roky dokázali, že spoločnou témou a zároveň príležitosťou pre rozvoj tohto cezhraničného priestoru je aj cestovný ruch.

Dolnorakúska krajinská organizácia na podporu cestovného ruchu, Niederösterreich Werbung prevzala úlohu odborného garanta pri historickom procese formovania siete destinačného manažmentu na území Bratislavského kraja, t.j. vzniku krajskej a oblastných organizácií cestovného ruchu v zmysle Zákona o podpore cestovného ruchu. Zástupcovia rakúskych destinačných organizácií sa podelili o svoje skúsenosti so slovenskými kolegami v rámci série ôsmych workshopov a piatich študijných ciest do Dolného Rakúska, výstupom čoho je metodická príručka destinačného manažmentu. Napriek rozdielnym systémovým a finančným podmienkam v manažmente turizmu na obidvoch stranách hranice, zúčastneným subjektom sa podarilo nájsť spoločné témy, získať vedomostné podklady a praktické inšpirácie pre lepšie využitie turistického potenciálu regiónu.

Vyšpecifikovala sa nosná myšlienka jednotného cezhraničného imidžu, ktorá pod mottom „Genuss-Pôžitok“ sprevádzala všetky spoločné aktivity partnerov. Kvalitné vína, chutné regionálne špeciality, regionálne tradície a pozvánky na atraktívne podujatia dominovali v spoločnej brožúre, v mape a na cezhraničnej Slávnosti pôžitku v Modre a na zámku Schloss Hof.

Realizované aktivity projektu DESTINATOURL 2013 prispeli k zvýšeniu povedomia verejnosti o jedinečnosti a bohatosti svojho bezprostredného okolia a k pozitívnemu vnímaniu príležitostí cestovného ruchu a regionálnych podujatí. Naštartovali sme on-line prezentáciu prostredníctvom nového turistického webportálu destinácie Región Bratislava, prebehli podporné informačné kampane, vytvorila sa multimedialna DVD prezentácia a úspešná bola aj mobilná prezentácia promobusom v desiatich lokalitách kraja.

Projekt DESTINATOUR 2013 bol nápomocný pri etablovaní novej krajskej destinačnej organizácie „Turizmus regiónu Bratislava“ a pri posilnení značky destinácie „Región Bratislava“. Vytvorili sa strategické materiály, doplnila sa databáza know-how v oblasti destinačného manažmentu, uskutočnila sa pasportizácia atraktivít a služieb cestovného ruchu v bratislavskom kraji.

Veríme, že aj vďaka cezhraničnej spolupráce sa z roka na rok výrazne zvyšuje podiel rakúskych návštevníkov v bratislavskom kraji a našich obyvateľov v Dolnom Rakúsku. Štatistiky Bratislavského kraja vykazujú takmer 100 %-ný nárast ubytovaných návštevníkov a 75 %-ný nárast počtu prenocovaní z Rakúska za posledných 10 rokov. Kým v roku 2003 bolo 19 060 ubytovaných návštevníkov z Rakúska s 31 530 prenocovaniami, v roku 2012 sa v BSK ubytovalo 37 399 Rakúšanov s 54 837 prenocovaniami.

Aktivity projektu DESTINATOUR 2013 sú spolufinancované z Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci programu cezhraničnej spolupráce Slovenská republika – Rakúsko 2007-2013. (prosíme uvádzať v mediálnych výstupoch)

Kontakt:

Bratislavský samosprávny kraj
Oddelenie cestovného ruchu a kultúry
Sabinovská 16
820 05 Bratislava

Ing. Alžbeta Melicharová, Tel. +421 2 48264610
alzbeta.melicharova@region-bsk.sk
www.bratislavskykraj.sk oblasti Projekt Destinatur 2013
www.tourismbratislava.com